

# PROGRAM

## Pec pod Sněžkou a Velká Úpa

Z Á Ř Í 2023

### Galerie Veselý výlet: Výstava obrazů Beaty Justa: Rubencza alter ego Ducha hor

Zveme vás na výstavu obrazů v galerii infocentra Veselý výlet. Hlavním motivem posledních prací je Duch hor, kterého si lidé v průběhu času představovali různě.

### Výstava obrazů: Petr Hrabák

Zveme vás na výstavu obrazů abstraktního umělce Petra Hrabáka. Výstavu si můžete prohlédnout v kavárna CRAFT coffee v podloubí Klondike music clubu.

### do 30. 9. O korunu Svatého Václava 2023

Obec farníků Velké Úpy a Pece pod Sněžkou vyhlašuje tradiční výtvarnou soutěž pro děti O korunu Svatého Václava. Ceny vítězům předá sám Svatý Václav.

Vyhlášení výsledků je v sobotu 30. 9. 2023 u kostela ve Velké Úpě. Na děti čekají Svatováclavské rytířské hry – program pro celou rodinu.

Téma: Každý je doma tam, kde bydlí.

Podmínky účasti v soutěži

Věk: 3 roky až 17 let

Formát a technika: libovolné

Přijím obrázků: do 24. 9. 2023 – na zadní stranu obrázku napište jméno, příjmení, věk dítěte a kontakt na rodiče. (osobně po dohodě – 739 338 539, poštou – L. T. Ficová, Velká Úpa 293, Pec pod Sněžkou, 542 21)

### 9. 9. Okolo Pece

Udělejte si hezký podzimní rodinný víkend. Akce Okolo Pece uzavírá cyklistickou sezonu v Peci pod Sněžkou. Zúčastněte se, ať už jako závodník nebo jako nadšenec. Závod, kde je každý vítězem.

#### Trat'

Cyklistická 45 km vyjíždka krásnou přírodou Krkonoš. 1/3 trasy vede po silničkách, kde je zakázán provoz motorových vozidel. Určeno pro všechny výkonnostní kategorie, kdo se chce jen příjemně projet, nechť použije horské či trekové kolo, kdo chce závodit, může trasu objet na silničním kole.

#### Účast, přihlášky

Očekává se účast místních sportovců a lokálpatriotů, studentů, profesorů, abiturientů, jejich dětí, dalších rodinných příslušníků, přátel, známých, i několika výkonnostních cyklistů. Přihlášky zasílejte na mailovou adresu jirimateju1@gmail.com. A hlavně přďte včas na prezentaci. →



#### Prezentace

Pec pod Sněžkou, kancelář Happy Hill, 11:00–11:45. Podrobné informace o trati obdrží účastníci na startu.

#### Startovné

200 Kč; doporučená přilba. V ceně startovného guláš pro všechny účastníky, zajištění a organizace vyjíždky, ceny pro nejlepší.

#### Parkování

Dle místa ubytování. Pro účastníky, kteří přijedou na otocku je zajištěno celodenní parkování na parkovišti Zelený potok zdarma.

#### Vyhlášení výsledků

Slavnostní vyhlášení výsledků spojené s posezením od 17:00.

### 16. 9. Beach party

Klondike music club vás zve na maskární párty v plážových maskách. Těšit se můžete na bazének a pláž přímo v klubu. Všichni v plážové masce mají vstup zdarma, welcome drink a 20 % slevu na baru!

### 22. 9. Barhosting Sky Club 18: LUKÁŠ HANZL

„Kategorie rumu je tak rozmanitá, že si v ní každý najde svého favorita. A cesta je krásná a dlouhá. Já už svého našel a rád vám pomůžu najít toho vašeho.“

Lukáš Hanzl je profesionální barman a rumový expert a má mnohaletou mixologickou praxi. Odvede perfektní práci za barovým pultem a spolehlivě se postará také o prezentaci na téma „Ron Diplomático“ či „Svět rumů“.

### 30. 9. Svatováclavská rytířská slavnost

Zveme vás na Svatováclavskou rytířskou slavnost u Kostela Nejsvětější Trojice ve Velké Úpě. Těšit se můžete na scénou zavraždění Svatého Václava, rytířské souboje, rytířský workshop pro děti a výtvarný workshop pro děti.

Během akce se vyhlásí výsledky dětské výtvarné soutěže O korunu Svatého Václava.

začátek: 15:00

### 30. 9. Klondike DJs: Max Draat & live musician

Sobotní hudební program v Klondike music clubu.



[www.pecpodsnezkou.cz/akce](http://www.pecpodsnezkou.cz/akce)

Aktuální informace o akcích si ověřte přímo u pořadatelů.

